

Warszawa, dnia 16 grudnia 2024 roku

AG.240.3.2024.MA

**Wszyscy Oferenci
uczestniczący w postępowaniu**

W związku z wpłynięciem pytań od Oferenta dotyczących treści zapytania ofertowego, poniżej Zamawiający przytacza treści pytań i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Zamawiający w Istotnych warunkach zamówienia przewiduje możliwość korzystania z udostępnionego bezpłatnie przez Wykonawcę, narzędzia tzw. Elektroniczny Nadawca do:

- nadawania przesyłek w wersji elektronicznej, w tym także adresowania przesyłek,
- śledzenia przesyłek,
- ewentualnego raportowania lub prowadzenia dokumentacji przesyłek
- raportu z nadanych i doręczonych przesyłek

dzięki któremu proces przygotowywania korespondencji ulegnie uproszczeniu oraz zgodnie z wymogami pkt 9 Opisu Przedmiotu Zamówienia Zamawiający będzie posiadał udokumentowane potwierdzenie przyjęcia w obrót pocztowy przesyłek. Czy Zamawiający przewiduje także możliwość skorzystania z Elektronicznego Potwierdzenia Odbioru, które będzie dostępne w aplikacji niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki według zapisów pkt 15.

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza możliwość skorzystania z Elektronicznego Potwierdzenia Odbioru.

Pytanie 2:

Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie, czy przy realizacji wysyłki w ramach niniejszego postępowania zastosowanie mają art. 57 § 5 pkt. 2 KPA, art. 12 § 6 pkt. 2 Ordynacji podatkowej, art. 165 § 2 Kodeksu postępowania cywilnego.

Odpowiedź 2:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 3:

Zamawiający wymaga w Opisie Przedmiotu Zamówienia, aby Wykonawca dostarczał do Zamawiającego przesyłki pocztowe codziennie w dni robocze w wyznaczonych godzinach. Wykonawca informuje, że doręczanie korespondencji do Zamawiającego nie jest przedmiotem postępowania, a obowiązkiem ustawowym Wykonawcy jako operatora wyznaczonego i dotyczy przesyłek nadanych za

jego pośrednictwem. Dodatkowo zwracamy uwagę, że doręczenie przesyłki jest konsekwencją umowy zawartej z Nadawcą w chwili jej nadania, natomiast Zamawiający występuje w tym wypadku w roli adresata i nie jest stroną umowy o nadawanie. Wobec powyższego prosimy o modyfikację zapisu w zakresie rezygnacji z określenia konkretnych godzin doręczania przesyłek nadchodzących do siedziby i jednostek Zamawiającego, gdyż nie stanowi to przedmiotu umowy pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą.

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w zakresie rezygnacji z określenia konkretnych godzin doręczania przesyłek nadchodzących do siedziby i jednostek Zamawiającego.

Z poważaniem

Dyrektor

Centrum Edukacji Artystycznej

dr Zdzisław Bujanowski

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/